



BALOGH JANI EDDIGI LEGEREDMÉNYESEBB VERSENYÉT ZÁRTA 2010-BEN

KARPACKIE-GROUPAMA RALLYE 2010 –
VERSENYBESZÁMOLÓ

DYNAMIC RALLY TEAM



Káosztás ev.



2



A Dynamic Rally Team versenyzője, Balogh Jani mellől az idény eddig eltelt versenyein már nem egyszer elpártolt a szerencse, a bükkfűrdői ralin azonban végre minden szempontból kijött neki a lépés, és mivel az alaptempójára eddig sem lehetett panasz, nem is maradt el a kiugró eredmény. A pilóta – Kiss Patrik navigátori közreműködésével – a 4. helyen zárta a versenyt, ami egyben beugró másodpilótája eddigi legelőkelőbb eredményét is jelentette.

Balogh János: – Az első napunk jól sikerült, úgyhogy a vasárnapi folytatásban ezt a tempót próbáltuk tartani. Úgy néz ki, jól ébredtünk, az acsádi gyorsaságin ugyanis sikerült egy abszolút 2. idővel indítanunk a napot. Ám az örömünk mégsem lehetett teljes, mivel eltört a féktárcsánk, ami alapvetően meghatározta a körből hátralevő másik két gyorsunkat.

– Ilyenkor mindig féltő, hogy akár szét is robbanhat a féktárcsa, és ez esetben a futómű is sérülhet, ami ha nagy tempónál következik be, akár végzetesnek is bizonyulhat. Ezért ez egy kis plusz terhet rakott a vállunkra az említett két szakaszon, ami miatt egy kicsi hátrányba kerültünk a többiekhez képest, de nem jelentősbe, így még volt miért harcolnunk a folytatásban.

– Az utolsó körben, Acsádon valamilyen oknál fogva nem tudtunk annyit gyorsulni magunkhoz képest, mint a többiek, de a söptei gyorsan kiköszörültük a csorbát, és ezzel a döntést gyakorlatilag a legutolsó szakaszra halasztottuk. Végül sikerült megszereznünk a 4. helyet, amiért egész nap hajtottunk.

– Eddigi legsikeresebb hétvégénket zártuk az idei évben, ezért mindenképp pozitív érzésekkel utazunk haza. (Kiss) Patriknak gratulálok, mert végig nagyon jól, igazi profi navigátorhoz méltóan teljesített, és hamar megtaláltuk egymással a közös hangot az autóban.

– Veszprémben murván folytatjuk, és az ottani pályák kicsit talán még közelebb állnak hozzánk, ezért mindenképpen bizakodva várjuk a következő versenyt. Ezt az utat szeretnénk tovább folytatni, de egy-két ütőlapot azért még mindig megpróbálunk majd előhúzni a pakliból.

Kiss Patrik: – Nagyon jól éreztem magam egész hétvégén. Jani nagyon jól vezet, tetszett, amit művel, és ahogy halad alattunk az autó, ráadásul hamar össze is szoktunk, szóval szerintem tényleg minden rendben volt. Életem eddigi legjobb eredményét sikerült elérnünk így együtt, úgyhogy nagyon örülök ennek a 4. helynek.



A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:

West-Bridge Kft, Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck Haszongépjármű Centrum, Mirbesz Kft, Masped Csoport, Batki Logistic Kft, SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros Transz Kft, CT Mix Kft, Via Bérautó Kft, Pirót Gábor ev., Profi Cash, Káposztás József ev., Budapesti Sárkányhajó Klub, Profi Alarm, IKO Plan Kft, SIBOR 9777 Futárszolgálat, Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Crew Print, Focus 92 Kft. Vác, Mitsubishi Vác.

További információk: www.baloghjani.hu

Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.





Káposztás ev.



DYNAMIC RALLY TEAM